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MODELL: AD75185/ AD75186/ AD75187C

„Sparen Sie die Hälfte“, „Halber Preis“ oder andere ähnliche Ausdrücke, die wir verwenden, stellen nur eine

Schätzung der Ersparnis dar, die Sie beim Kauf bestimmter Werkzeuge bei uns im Vergleich zu den großen

Topmarken erzielen können, und decken nicht unbedingt alle von uns angebotenen Werkzeugkategorien ab. Wir

möchten Sie freundlich daran erinnern, bei Ihrer Bestellung bei uns sorgfältig zu prüfen, ob Sie im Vergleich

zu den großen Topmarken tatsächlich die Hälfte sparen.

Wir sind weiterhin bestrebt, Ihnen Werkzeuge zu wettbewerbsfähigen Preisen anzubieten.

BOOTS-SITZE

Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Haben Sie Fragen zum Produkt? Benötigen Sie technischen Support? Bitte kontaktieren Sie

uns:

Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/

support

MODELL: AD75185/ AD75186/ AD75187C

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor

Sie das Gerät in Betrieb nehmen. VEVOR behält sich eine klare Auslegung unserer

Bedienungsanleitung vor. Das Erscheinungsbild des Produkts richtet sich nach dem

Produkt, das Sie erhalten haben. Bitte verzeihen Sie uns, dass wir Sie nicht erneut informieren,

wenn es Technologie- oder Software-Updates für unser Produkt gibt.

Brauchen Sie Hilfe? Kontaktieren Sie uns!

BOOTS-SITZE
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BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF

- 2 -

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Gefahren.

ÿ Halten Sie Personen, die während der Montage nicht die entsprechende Schutzausrüstung tragen, vom

Arbeitsbereich fern.

ÿ Nur gemäß den Bootssitzparametern montieren. Unsachgemäße Montage kann zu

ÿ Überstrecken Sie das Produkt nicht, wenn Sie es bedienen. Die richtige Balance ermöglicht eine bessere

Kontrolle in unerwarteten Situationen.

ÿ Halten Sie während der Montage und Verwendung dieses Produkts den Arbeitsbereich sauber und gut

beleuchtet und halten Sie Zuschauer und Kinder vom Arbeitsbereich fern.

ÿ Nur bestimmungsgemäß verwenden. Die Produktfunktionen gelten nur für ordnungsgemäß und

vollständig montierte Produkte.

ÿ Lesen Sie das gesamte Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt zusammenbauen, installieren,

bedienen oder warten. Die Nichtbeachtung dieser Warnungen und Anweisungen kann zu Todesfällen,

Verletzungen oder Sachschäden führen.

Warnung – Um das Verletzungsrisiko zu verringern, muss der Benutzer die

Bedienungsanleitung sorgfältig lesen.

ÿ Bedienen Sie kein Produkt, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder

Medikamenten stehen.

ÿ Kontrollieren Sie den Bootssitz, Ihre persönlichen Bewegungen und die Arbeitsumgebung, um Verletzungen

oder Schäden am Werkzeug zu vermeiden.

ÿ Achten Sie darauf, beim Öffnen und Schließen des Rollbootsitzes keine Finger oder Hände in beweglichen

Teilen einzuklemmen.

ÿ NICHT in Betrieb nehmen, wenn ein Teil beschädigt oder kaputt ist.

ÿ Von scharfen Spitzen, Klingen und anderen Gegenständen fernhalten, um das Produkt nicht zu zerkratzen.

ÿ Entzündlich: Von offenem Feuer fernhalten. Dieses Produkt entzündet sich und brennt, wenn es mit

offenem Feuer in Kontakt kommt.
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(Zoll/mm)

Schwarz und Rot Schwarz und Grau Camouflage

Rückenlehnenhöhe

Modell

Farbe

21,5 / 550

TEILELISTE

AD75186 AD75187CAD75185

Hinweis: Bei der angegebenen Größe handelt es sich um eine manuelle Messung. Es kann zu

Abweichungen kommen. Bitte beachten Sie die tatsächliche Größe.

PRODUKTEINFÜHRUNG

PRODUKTKONFIGURATION

1/4*35 Querbolzen

MENGE

Linkes Scharnier

7

Fabrik

- 3 -

Name

2 STK

ST6*25 Selbstschneidend

ARTIKEL

Kissen

Rechtes Scharnier

2 STK

5

1 STÜCK

1

2 STK

8 STÜCKE

Hinweise

9

8

2 STK

Handbuch

Schrauben

Bild

3

6 Unterlegscheibe

16 STK Vorinstalliert im

6

2

1/4*35 Querbolzen

Rückenlehne

4

8 STÜCKE

4 STK
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Hinweis: Beim Anziehen der Schrauben wird empfohlen, elektrische oder

pneumatische Elektrowerkzeuge zu verwenden, um die Installation

einfacher abzuschließen.

MONTAGEANLEITUNG

Bevor das Produkt das Werk verlässt, sind 20 Schrauben vorinstalliert. Bitte entfernen Sie diese 20

Schrauben vor der Installation und markieren Sie die Position der Schrauben, bevor Sie das Werk verlassen.

SCHRITT 1:

5,3 Zoll

425 mm/16,73 Zoll

3
9
0
m
m
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5,35
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/
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l

5
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SCHRITT 3:

Richten Sie das Scharnier an der Rückenlehne wie in der Abbildung gezeigt aus und verriegeln Sie es mit

den original entfernten Bolzen.

Nehmen Sie zwei Scharniere heraus (es sollten zwei relativ symmetrische Scharniere genommen

werden), richten Sie die Scharniere am Sitzpolster wie in der Abbildung gezeigt aus und verriegeln Sie

sie mit den ursprünglich entfernten Schrauben.

SCHRITT 2:

- 5 -
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Shanghai 200000 CN.

NSW 2122 Australien

Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,

Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho

Cucamonga, CA 91730

Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Nach AUS importiert: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD

• C ist eine Basis mit 5 x 12 Zoll großen Löchern.

• A&B ist eine Basis mit 5x5-Zoll-Löchern.

YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Office 147,

E-CrossStu GmbH

Centurion House, London Road,

Mainzer Landstr.69,

60329 Frankfurt am Main.

Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

Normalerweise geeignet für folgende Basen

- 6 -
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Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



MODELLO: AD75185/ AD75186/ AD75187C

SEDILI PER BARCHE

Supporto tecnico e certificato di garanzia elettronica www.vevor.com/support

"Risparmia la metà", "Metà prezzo" o qualsiasi altra espressione simile da noi utilizzata rappresenta
solo una stima del risparmio che potresti ottenere acquistando determinati utensili con noi rispetto ai
principali marchi principali e non significa necessariamente coprire tutte le categorie di utensili da noi

offerti. Ti ricordiamo gentilmente di verificare attentamente quando effettui un ordine con noi se
stai effettivamente risparmiando la metà rispetto ai principali marchi principali.

Continuiamo a impegnarci per fornirvi strumenti a prezzi competitivi.

Machine Translated by Google



Questa è l'istruzione originale, si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni del

manuale prima di utilizzare. VEVOR si riserva una chiara interpretazione del nostro manuale

utente. L'aspetto del prodotto sarà soggetto al prodotto ricevuto. Vi preghiamo di

perdonarci se non vi informeremo di nuovo se ci sono aggiornamenti tecnologici o software sul

nostro prodotto.

MODELLO: AD75185/ AD75186/ AD75187C

Hai domande sul prodotto? Hai bisogno di supporto tecnico? Non esitare a contattarci:

Supporto

tecnico e certificato di garanzia elettronica www.vevor.com/

support

HAI BISOGNO DI AIUTO? CONTATTACI!

SEDILI PER BARCHE

- 1 -
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SALVA QUESTE ISTRUZIONI

IMPORTANTI MISURE DI SICUREZZA

ÿ Assemblare solo in base ai parametri del sedile della barca. Un assemblaggio improprio può creare

ÿ Utilizzare solo come previsto. Le capacità del prodotto si applicano solo al prodotto correttamente

e completamente assemblato.

ÿ Tenere lontano dall'area di lavoro durante il montaggio chiunque non indossi l'adeguata attrezzatura di

sicurezza.

ÿ Infiammabile: tenere lontano da fiamme libere. Questo prodotto si accenderà e brucerà se portato

a contatto con una fiamma libera.

ÿ Durante il montaggio e l'utilizzo del prodotto, mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata e tenere

spettatori e bambini lontani dall'area di lavoro.

pericoli.

ÿ Leggere e comprendere l'intero manuale prima di assemblare, installare, utilizzare o riparare questo

prodotto. La mancata osservanza di queste avvertenze e istruzioni può causare morte, lesioni

personali o danni a beni di valore.

Attenzione - Per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere attentamente il

manuale di istruzioni.

ÿ Tenere lontano da punte affilate, lame e altri oggetti, per non graffiare il prodotto.

ÿ Controllare il sedile dell'imbarcazione, i movimenti personali e l'ambiente di lavoro per evitare lesioni

personali o danni all'utensile.

ÿ Non utilizzare alcun prodotto quando si è stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicinali.

ÿ NON utilizzare il prodotto se una qualsiasi parte è danneggiata o rotta.

ÿ Fare attenzione a non incastrare dita o mani nelle parti mobili quando si apre e si chiude il sedile della

barca.

ÿ Non sporgersi troppo quando si utilizza il prodotto. Un equilibrio corretto consente un controllo

migliore in situazioni impreviste.

- 2 -
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AD75186 AD75187CAD75185

Nota: le dimensioni indicate sono misurazioni manuali, potrebbero esserci

delle deviazioni, fare riferimento alle dimensioni effettive.

(pollici/mm)

Colore

Altezza dello schienale

Modello

21.5 / 550

Nero e rosso Nero e grigio mimetico

CONFIGURAZIONE DEL PRODOTTO

INTRODUZIONE AL PRODOTTO

6

2

Bullone trasversale 1/4*35

4 PZ

4

8 PZ

Schienale

2 PZ

Osservazioni

Manuale

8

3

Immagine

Viti
Preinstallato al

6 Rondella piatta

16 PZ

ARTICOLO

Cuscino

Cerniera destra

2 PZ

5

1 PZ9

8 PZ

1

2 PZ

Bullone trasversale 1/4*35

QUANTITÀ

Cerniera sinistra

fabbrica

- 3 -

7

Nome

2 PZ

ST6*25 Autofilettante

ELENCO DELLE PARTI
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Nota: quando si stringono le viti, si consiglia di utilizzare utensili elettrici

o pneumatici per completare facilmente l'installazione.

5,3 pollici

425mm/16,73 pollici
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20 bulloni sono preinstallati prima che il prodotto lasci la fabbrica. Si prega di

rimuovere questi 20 bulloni prima dell'installazione e di contrassegnare la posizione dei

bulloni prima di lasciare la fabbrica.

PASSO 1:

Machine Translated by Google
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PASSO 3:

Allineare la cerniera sullo schienale come mostrato nello schema e bloccarla con i bulloni

originali rimossi.

Estrarre due cerniere (si dovrebbero prendere due cerniere relativamente simmetriche),

allineare le cerniere sul cuscino del sedile come mostrato nello schema e bloccarle

con i bulloni originali rimossi.

PASSO 2:

Machine Translated by Google



Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,

Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD

Nuovo Galles del Sud 2122 Australia

Importato negli USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,

Rancho Cucamonga, CA 91730

Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Shanghai 200000 CN.

• C è una base con fori da 5*12 pollici.

• A&B è una base con fori da 5*5 pollici.

CONSULENZA YH LIMITATA.

C/O YH Consulting Limited Ufficio 147,

Casa del centurione, London Road,

E-CrossStu GmbH

Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

Mainzer Landstr.69,

60329 Francoforte sul Meno.

SOLITAMENTE ADATTO PER LE SEGUENTI BASI

- 6 -
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Supporto tecnico e certificato di garanzia

elettronica www.vevor.com/support
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MODELL: AD75185/ AD75186/ AD75187C

Vi fortsätter att vara engagerade i att ge dig verktyg till konkurrenskraftiga priser.
"Spara hälften", "halva priset" eller andra liknande uttryck som används av oss representerar

bara en uppskattning av besparingar du kan dra nytta av att köpa vissa verktyg hos oss jämfört med
de stora toppmärkena och betyder inte nödvändigtvis att täcka alla kategorier av verktyg som erbjuds

av oss. Du påminns vänligen om att noggrant kontrollera när du gör en beställning hos oss om
du faktiskt sparar hälften i jämförelse med de främsta stora varumärkena.

BÅTSÄTEN

Teknisk support och e-garanticertifikat www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Har du produktfrågor? Behöver du teknisk support? Kontakta oss gärna: Teknisk support och

e-

garanticertifikat www.vevor.com/support

MODELL: AD75185/ AD75186/ AD75187C

Detta är den ursprungliga instruktionen, läs alla instruktioner noggrant innan du använder

den. VEVOR reserverar sig för en tydlig tolkning av vår användarmanual. Utseendet på produkten

är beroende av den produkt du fått. Ursäkta oss att vi inte kommer att informera dig igen

om det finns någon teknik eller mjukvaruuppdateringar på vår produkt.

BEHÖVER HJÄLP? KONTAKTA OSS!

BÅTSÄTEN

- 1 -
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SPARA DESSA INSTRUKTIONER

- 2 -

VIKTIGA SÄKERHETSÅTGÄRDER

faror.

ÿ Använd endast på avsett sätt. Produktegenskaper gäller endast för korrekt och

färdigmonterad produkt.

ÿ Håll någon som inte bär lämplig säkerhetsutrustning borta från arbetsområdet vid montering.

ÿ Använd inte någon produkt när du är trött eller påverkad av droger, alkohol eller mediciner.

ÿ Håll arbetsområdet rent och väl upplyst medan du monterar och använder denna produkt, och

håll åskådare och barn borta från arbetsområdet.

ÿ Montera endast enligt båtsätets parameter. Felaktig montering kan skapa

ÿ Läs och förstå hela denna manual innan du monterar, installerar, använder eller servar denna

produkt. Underlåtenhet att följa dessa varningar och instruktioner kan orsaka dödsfall,

personskada eller skada på värdefull egendom.

Varning - För att minska risken för skada måste användaren läsa

bruksanvisningen noggrant.

ÿ Håll dig borta från vassa spetsar, knivar och andra föremål för att inte repa produkten.

ÿ Räck inte för mycket när du använder produkten. Rätt balans ger bättre kontroll i oväntade

situationer.

ÿ Använd INTE om någon del är skadad eller trasig.

ÿ Brandfarligt: Förvaras åtskilt från öppen låga. Denna produkt kommer att antändas och

brinna om den kommer i kontakt med öppen låga.

ÿ Kontrollera båtsätet, personliga rörelser och arbetsmiljön för att undvika personskador eller

skador på verktyget.

ÿ Var försiktig så att du inte klämmer fingrar eller händer i någon av de rörliga delarna när du

öppnar och stänger den rullande båtsätet.

Machine Translated by Google



Obs: Den markerade storleken är manuell mätning, det kommer

att finnas avvikelser, se den faktiska.

AD75185 AD75186 AD75187C

DELLISTA

(tum/mm)
21,5 / 550

Ryggstödets höjd

Modell

Svart och rött Svart och grått kamouflageFärg

PRODUKTKONFIGURATION

PRODUKTINTRODUKTION

- 3 -

2

1/4*35 Tvärbult

6

Ryggstöd

4

8 st

4 st

Anmärkningar

2 st

Manuell

6 Platt bricka

16 st

8

Bild

3

Skruvar

2 st

Höger gångjärn

5

Förinstallerad på

1 st

PUNKT

Dämpa

1

8 st

2 st

9

ANTAL

Vänster gångjärn

1/4*35 Tvärbult
fabrik

Namn

2 st

ST6*25 Självgängande
7
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Observera: När du drar åt skruvar, rekommenderas att du använder elektriska

eller pneumatiska elverktyg för att enkelt slutföra installationen.

MONTERINGSINSTRUKTIONER

STEG 1:

20 bultar är förinstallerade innan produkten lämnar fabriken. Ta bort

dessa 20 bultar före installation och markera bultarnas position innan du

lämnar fabriken.

425 mm/16,73 tum

5,3 tum

390
m
m
/15

,35
tum

5
50
m
m
/

2
1,
6
5

tu
m

5,
3

tu
m
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STEG 3:

Ta ut två gångjärn (två relativt symmetriska gångjärn bör tas), rikta in

gångjärnen på sittdynan som visas i diagrammet och lås dem med de

ursprungliga borttagna bultarna.

STEG 2:

Rikta in gångjärnet på ryggstödet enligt bilden och lås det med de borttagna

originalbultarna.
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Shanghai 200000 CN.

Importerad till AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD

NSW 2122 Australien

Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,

Rancho Cucamonga, CA 91730

Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,

• C är en bas med 5*12-tums hål.

• A&B är en bas med 5*5-tums hål.

YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Office 147,

Centurion House, London Road,

Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH

Mainzer Landstr.69,

60329 Frankfurt am Main.

VANLIGTLIGEN LÄMPLIG FÖR FÖLJANDE BASER

- 6 -
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Teknisk support och e-garanticertifikat

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



MODEL: AD75185/ AD75186/ AD75187C

"Save Half", "Half Price" of andere soortgelijke uitdrukkingen die wij gebruiken, geven alleen een schatting van de

besparingen die u kunt behalen door bepaalde gereedschappen bij ons te kopen in vergelijking met de grote topmerken

en betekent niet noodzakelijkerwijs dat alle categorieën gereedschappen die wij aanbieden, worden gedekt. Wij

herinneren u eraan om zorgvuldig te controleren of u daadwerkelijk de helft bespaart in vergelijking met de grote

topmerken wanneer u een bestelling bij ons plaatst.

Wij streven er voortdurend naar om u gereedschappen tegen concurrerende prijzen te leveren.

BOOTSTOELEN

Technische ondersteuning en e-garantiecertificaat www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Heeft u vragen over het product? Heeft u technische ondersteuning nodig? Neem dan gerust

contact met

ons op: Technische ondersteuning en E-garantiecertificaat

www.vevor.com/support

MODEL: AD75185/ AD75186/ AD75187C

Dit is de originele instructie, lees alle handleidingen zorgvuldig door voordat u het

product gebruikt. VEVOR behoudt zich een duidelijke interpretatie van onze gebruikershandleiding

voor. Het uiterlijk van het product is afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen.

Vergeef ons dat we u niet opnieuw zullen informeren als er technologie- of software-updates

voor ons product zijn.

HULP NODIG? NEEM CONTACT MET ONS OP!

BOOTSTOELEN

- 1 -
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BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

- 2 -

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMAATREGELEN

ÿ Gebruik alleen zoals bedoeld. Productmogelijkheden zijn alleen van toepassing op correct en volledig

gemonteerd product.

ÿ Houd personen die niet de juiste veiligheidsuitrusting dragen uit de buurt van het werkgebied tijdens de montage.

gevaren.

ÿ Ontvlambaar: Uit de buurt van open vuur houden. Dit product zal ontbranden en verbranden als het in contact

komt met een open vlam.

ÿ Zorg ervoor dat de werkplek schoon en goed verlicht is tijdens het monteren en gebruiken van dit product. Houd

toeschouwers en kinderen uit de buurt van de werkplek.

ÿ Monteer alleen volgens de bootstoelparameter. Onjuiste montage kan leiden tot

ÿ Lees en begrijp deze volledige handleiding voordat u dit product monteert, installeert, bedient of onderhoudt. Het niet

opvolgen van deze waarschuwingen en instructies kan leiden tot overlijden, persoonlijk letsel of schade aan

waardevolle eigendommen.

Waarschuwing - Om het risico op letsel te verkleinen, dient de gebruiker de gebruiksaanwijzing

zorgvuldig te lezen.

ÿ Houd het product uit de buurt van scherpe punten, messen en andere voorwerpen, om krassen op het product te

voorkomen.

ÿ Houd de bootstoel, persoonlijke bewegingen en de werkomgeving onder controle om persoonlijk letsel of schade

aan het gereedschap te voorkomen.

ÿ Gebruik geen enkel product als u moe bent of onder invloed van drugs, alcohol of medicijnen.

ÿ Gebruik het apparaat NIET als een onderdeel beschadigd of kapot is.

ÿ Let op dat uw vingers of handen niet bekneld raken in de bewegende delen bij het openen en sluiten van de rolstoel.

ÿ Reik niet te ver bij het bedienen van het product. Een goede balans zorgt voor een betere controle in onverwachte

situaties.

Machine Translated by Google



AD75186 AD75187C75185 n.Chr

Let op: De aangegeven maat is een handmatige meting, er kunnen afwijkingen

optreden. Raadpleeg de werkelijke maat.

ONDERDELENLIJST

Rugleuning Hoogte
21,5 / 550

(inch/mm)

Model

Kleur Zwart en rood Zwart en grijs Camouflage

PRODUCTCONFIGURATIE

PRODUCTINTRODUCTIE

7

- 3 -

Naam

2 STUKS

ST6*25 Zelftappend

1/4*35 kruisbout

AANTAL

Linker scharnier

fabriek

1

2 STUKS

8STUKS

9

ITEM

Kussen

Rechter scharnier

2 STUKS

5

1 STUKS

3

Afbeelding

Schroeven

6 Vlakke ring

16STUKS Vooraf geïnstalleerd op de

Opmerkingen

8

2 STUKS

Handmatig

Rugleuning

4

8STUKS

4 STUKS

6

2

1/4*35 Kruisbout
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Let op: Voor het vastdraaien van schroeven raden wij u aan om elektrisch

of pneumatisch gereedschap te gebruiken, zodat de installatie eenvoudig

kan worden voltooid.

MONTAGE-INSTRUCTIES

STAP 1:

20 bouten zijn voorgeïnstalleerd voordat het product de fabriek verlaat.

Verwijder deze 20 bouten voor de installatie en markeer de positie van de

bouten voordat het de fabriek verlaat.

5,3 inch

425mm/16,73inch

39
0
m
m
/1
5,35

inch

55
0m

m
/

21
,6
5
in
c

5,
3

in
ch
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STAP 3:

Verwijder twee scharnieren (er moeten twee relatief symmetrische scharnieren worden

gebruikt), lijn de scharnieren op het zitkussen uit zoals aangegeven in de tekening en

vergrendel ze met de originele verwijderde bouten.

STAP 2:

Lijn het scharnier op de rugleuning uit zoals aangegeven in de tekening en vergrendel het met

de originele verwijderde bouten.
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Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD

NSW 2122 Australië

Sjanghai 200.000 CN.

Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim

Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,

• C is een basis met gaten van 5*12 inch.

• A&B is een basis met gaten van 5*5 inch.

YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Kantoor 147,

Centurionhuis, Londenweg,

E-CrossStu GmbH

Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

Mainzer Landstr.69,

60329 Frankfurt am Main.

MEESTAL GESCHIKT VOOR DE VOLGENDE BASISSEN
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Technische ondersteuning en e-

garantiecertificaat www.vevor.com/support
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